
 

 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MAIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 16/05/2016. 

Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a terceira Sessão 

Ordinária do mês de maio de 2016. Sob a Presidência do Vereador Elói Wink, 

Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O Presidente 

solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Elise Trenhago para verificar a 

presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por 

sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então declarou 

aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando 

sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de maio de 

2016, sendo que não houve manifestações, e, posta em votação, recebeu 

aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária 

para efetuar a Leitura do expediente do dia, que constou de: Ofício nº118/2016 

do Executivo relatando a situação emergencial pela qual passa a administração 

diante da licença da Contadora Geral efetiva do município, ao mesmo, em que 

solicita ao Legislativo a ampliação da Carga horária da Contadora desta casa 

para cedência à prefeitura até a realização de Processo Seletivo para 

preenchimento da vaga. Mensagem nº02/2016 do Legislativo que encaminha o 

Projeto de Lei nº 013/2016 do Legislativo que Autoriza ampliar temporariamente a 

carga horária do cargo de contador da Câmara Municipal de Tunápolis para 

cedência ao Poder Executivo e dá outras providencias. Indicação nº008/2018 de 

autoria do Vereador Elói Wink. Ofício nº 002/2016 assinado pelos Senhores Luíz 

Baumgratz e Valdomiro Schweikert solicitando a retirada da solicitação de 

“Abertura de uma CEI (Comissão Especial de Inquérito)” feito por ambos a esta 

Casa Legislativa. Feita a leitura do expediente o Presidente usou da Palavra e 

lembrou que de tarde foi realizada a sessão pública do pregão presencial 

nº02/2016 na Câmara de Vereadores para aquisição de um Microcomputador 

completo conforme edital nº 02/2016 da Câmara. Participaram dois licitantes, a 

empresa LMV Informática LTDA–ME de São João do Oeste e a empresa 

Portaltec Comércio de Equipamentos de Informática LTDA de Tunápolis, 

sagrando-se vencedor no certame a empresa LMV Informática LTDA – ME de 

São João do Oeste pelo valor de R$2.600,00. O Equipamento deverá ser 

entregue em até 15 dias após emissão da Autorização de Fornecimento. 

Seguindo solicitou aos demais pares se aceitam o pedido de Regime de Urgência 

solicitado pela Mesa Diretora do Legislativo ao Projeto de Lei nº 013/2016. O 

Pedido foi acatado por unanimidade, e assim o Presidente convocou as  
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Comissões em conjunto a se reunirem para análise e emissão de Parecer sobre o 

mesmo e para tanto suspendeu temporariamente a Sessão Ordinária. Finda a 

reunião das Comissões e retomados os trabalhos da Sessão O Presidente 

solicitou a Secretária da Mesa efetuar a leitura do Parecer das Comissões. O 

Parecer foi favorável e encaminha o Projeto para deliberação em Plenário. Na 

sequência o Presidente colocou em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº 

013/2016. Houve a manifestação favorável dos Vereadores Sérgio Eidt e Elói 

Wink  e em primeira e única votação o Projeto obteve aprovação unânime. 

Prosseguindo o Presidente Declarou que convoca a Comissão de Justiça e 

Redação de Leis para que ainda nesta noite, se reúna extraordinariamente, 

objetivando analisar a Redação Final do Projeto de Lei nº013/2016, bem como, 

também fica convocado o Plenário para que ainda esta noite, logo após a reunião 

da Comissão se reúna extraordinariamente para análise da mesma. Finalizando a 

pauta do dia o Presidente declarou que não houve inscrições nas Folhas da 

Palavra Livre e da Tribuna Livre. Que continual tramitando nas Comissões os 

Projetos de Lei nº 09, 010, 011 e 012/2016. Que a Indicação será encaminhada e, 

sem mais a tratar, convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 23 de 

maio às dezenove horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual 

foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente 

assinada.  

Tunápolis, Sala das Sessões, 16 de maio de 2016. 

 

 

 

    

                                                                  

       ELÓI WINK                                          MAURO LUÍZ BAMBERG 

Presidente                                                  Vice-Presidente 

 

 

 

                                                                              

ELISE GRETZLER TRENHAGO                                GILBERTO LUNKES 

                       1ª Secretária                                                 2º Secretário                     
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